

● ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ:

BC	10:00	Курс Основы Веры / Отв. Митрофанов А.В./ Конференц-зал/
	11:00	Богослужение / Зал Богослужений
03.11	09:40	Урок по книге Откровение/Отв. Илья Прохоров/каб. 3.6

ПН	19:30	Молодежное общение/Семейная комната
ВТ, СР	11:00	Мамы в молитве/Отв.: Вера Бузенкова, Татьяна Романова

СР 19:30 Богослужение/Зал Богослужений
Пост и молитво: Молитва об установлении мира между народами.

ЧТ	19:00	Изучение Библии для мужчин/Конференц-зал
	19:30	Молодежное общение/Стеклопанельная комната

ПТ 19:30 Подростковая группа общения и изучения Библии для юношей/Пасторская

СБ 10:00 Молитвенное общение/Конференц-зал

● ОБЩИЕ ЕЖЕДНЕВНЫЕ МОЛИТВЫ:

Дата	Молитва	Изучение Библии
ПН: 14.10	О тех, кто болеет.	Быт. 28 гл., Пс. 77 гл., Лк. 24 гл.
ВТ: 15.10	О покаянии родных и близких.	Быт. 29 гл., Пс. 78 гл., Ин. 1 гл.
СР: 16.10	О восстановлении мира. Россия – Украина, Израиль – Палестина.	Быт. 30 гл., Пс. 79 гл., Ин. 2 гл.
ЧТ: 17.10	О молодёжи церкви Голгофа.	Быт. 31 гл., Пс. 80 гл., Ин. 3 гл.
ПТ: 18.10	Господь сохранил наши семьи.	Быт. 32 гл., Пс. 81 гл., Ин. 4 гл.
СБ: 19.10	О Воскресном Богослужении и о покаянии.	Быт. 33 гл., Пс. 82 гл., Ин. 5 гл.
ВС: 20.10	За всё благодарите.	Быт. 34 гл., Пс. 83 гл., Ин. 6 гл.

Молимся о больных: Ольга Анатольевна Финогенова, Ольга Анатольевна Бельская, Евгений Николаевич Королёв, Лидия Никоноровна Королёва, Елена Степановна Сысоева, Валентина Семеновна Ленкова, Анна Васильевна Алдакимова, Анатолий Николаевич Разумов, Анастасия Ивановна Финогенова, Надежда Серафимовна Каманина, Анатолий Иосифович Хоменко, Галина Антоновна Головенко, Ирина Андреевна Феофанова, Зоя Сергеевна Юдицкая, Конюхова Татьяна Владимировна. **Телефон экстренной молитвы:** 8 916 176 30 02 Вероника

ПРИГЛАШАЕМ ВАС В ЦЕРКОВЬ ГОЛГОФА,

наши двери открыты для всех!

QR-код для добровольных пожертвований
 (если ссылка не открывается,
 зайдите в приложение банка):

Контактная информация:

Церковь «Голгофа», Москва, м. «Алтуфьево», ул. Лескова, 11
www.golgotha.ru 8 903 724 49 71
 E-mail: buletin@golgotha@mail.ru
 Telegram: https://t.me/golgotha_church
 VK: https://vk.com/golgotha_church
 Одноклассники: <https://ok.ru/group/64289376174326>
 YouTube: <https://youtube.com/c/GolgothaChurchMoscow>

Ответственная за бюллетень: Иванова Наталья 8 926 127 66 96
 Бюллетень принадлежит местной религиозной организации – Церкви Евангельских Христиан-Баптистов «Голгофа»



ИНФОРМАЦИОННО-МОЛИТВЕННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ЦЕРКВИ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ «ГОЛГОФА»

13.10.2024

«Блажен человек, который переносит искушение, потому что, быв испытан, он получит венец жизни, который обещал Господь любящим Его.»
 (Иак. 1:12)

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЁСТРЫ,

Добра намаловають в церковь «Голгофа»!

Все дается, как испытание

Все дается, как испытание,
 Все приходит, как искушение.
 Что для ветхой души молчание-
 Обновленной душе – учение.

Друг для друга мы служим бременем
 Поминутной проверки крепости.
 Кто «водою» идет, кто «семенем»-
 Нет случайности, нет нелепости.

Обвинение, оправдание,
 Прославление, поношение-
 Все приходит, как испытание,
 Все дается, как искушение.



2000 г. Сотниченко А.

● НАШИМ ГОСТЯМ

У Вас есть молитвенная нужда? – передайте записку с молитвенной нуждой во время Богослужения на кафедру и мы помолимся о Вас. Также можно подойти к братьям проповедникам до или после служения или написать на почту: buletin@golgotha@mail.ru.
Вы пришли первый раз в церковь или у Вас есть вопросы? – после Богослужения ответственный брат будет ожидать Вас возле входа в зал Богослужений на 2 этаже. Вы можете получить ответы на ваши вопросы, а также Евангелие.
Вы хотите покаяться? Передайте записку во время служения на кафедру либо выйдите вперед во время призыва к покаянию. Также можно подойти до или после служения к проповедникам и помолиться вместе.
Если вы желаете принять участие в Воскресном Богослужении с прославлением Господа песнопением или стихотворением, то не позднее четверга Вы можете согласовать свое выступление, позвонив или написав по номеру: +7 925 827 01 00 Екатерина Обоймова.

● ХОД БОГОСЛУЖЕНИЯ

- 11:00 – 13:30** Богослужение. Хлебопреломление. Молитвы, песнопения, проповеди.
- 12:00** Детская воскресная школа
- 13:30** Чай и общение
- 14:00** Взрослая воскресная школа

● ВЗРОСЛАЯ ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА

- Семейное служение 3 группа /2 эт., пасторская/
- Семейное служение 2 группа /1 эт., конф.-зал/
- Семейное служение. Изучение Библии /2 эт., стекл.комн./
- Изучение Послания к Ефесянам /зал Богослужения/
- Изучение Писания на английском языке. /3 эт. /за стеклом/
- Группа индуктивного изучения Библии
- Истинные взаимоотношения с Богом? /1 эт., к. 1.1/
- Группа «Изучение Священного Писания» послание к Фессалоникийцам /зал Богослужения/
- Группа изучения Священного Писания. Цикл: «Библейский взгляд на современные события» /3 этаж, к. 3.3/
- Молодежное служение /нижний зал/
- Группа «Утешение» /3 эт., к. 3.6/

● ДЕТСКАЯ И ПОДРОСТКОВАЯ ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА

Приглашаем на занятия воскресной школы каждое воскресенье с 12:00.

Детская воскресная школа:

- 3 года - класс 2.11
- 4-5 лет - класс 2.12
- 5-6 лет - класс 3.7
- 7 лет (1 класс) - 3.3
- 8 лет (2 класс) - 3.8
- 9 лет (3 класс) - 1 этаж «за стеклом»
- 10 лет (4 класс) - 3.6

Подростковая воскресная школа:

- 11-12 лет (5-6 класс) - 3.11
- 13 лет (7 класс) - хоровая
- 14-15 лет - конференц-зал

● С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

- Клыгина Тавифа Николаевна
- Герман Елена Сергеевна

- Мазур Светлана Андреевна
- Шаповал Анжела Алексеевна
- Майкина Кристина Васильевна

Уважаемые члены церкви, если вы поменяли фамилию или вас ошибочно указали в бюллетене при поздравлении с днем рождения, просим написать об этом к нам на почту: buletinfo@gotha@mail.ru.

● МОЛИТВА НЕДЕЛИ БРАТСТВА ЕХБ

В нашем Братстве Евангельских христиан-баптистов каждый год избирается тема года. В соответствии с общей темой года определяется молитва на каждую неделю. Предлагаем быть едиными в молитве с братством.

Тема 2024 года: Год надежды и утешения

Тема месяца ОКТЯБРЬ: Надежда и утешение при искушениях

Тема 14.10-20.10: Молитва о силе для победы над искушениями.

«Примите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, всё преодолев, устоять» (Еф. 6:13).

«И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого...» (Мат. 6:13).

● ДУХОВНЫЕ ИСТИНЫ

Искушения переносятся в борьбу. (продолжение, начало в предыдущем бюллетене)

Методы борьбы в них различны. Их можно разделить на три: противостоять, дистанция, бегство. Другими словами: мы должны в искушениях противостоять, держать дистанцию и, где нужно, бежать.

Это разделение условное, и мы могли бы назвать методы по-другому, суть от этого не изменится.

Рассмотрим первый метод:

ПРОТИВОСТОЯТЬ

Иисус обратился в период Своей величайшей духовной борьбы в Гефсимании к спящим ученикам со словами: "Бодраствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна" (Мат.26:41). В этих словах наш Спаситель обращает внимание на причину возможного искушения: "плоть же немощна".

Очень важно, дорогие друзья, если мы хотим иметь успех в борьбе с искушением, не только знать, но и сознавать, что наша плоть немощна.

Евангелист Стэнли Джоунз говорит в своей книге "Победная жизнь", что однажды, идя по лесу, он впал в сильное искушение. Тогда он взвалил на плечо найденный кусок дерева и пошел с этой тяжестью дальше. Вскоре он достиг опушки и, освободившись от искушения, бросил этот кусок дерева в сторону.

В этом событии есть для нас что-то весьма поучительное. В период искушений мы должны поступить подобным же образом: взять на себя бремя ответственности за какой-нибудь труд в деле соиздания Царства Божия. И если труд по спасению других и не освобождает нас от искушений в целом, то все же может оградить от искушения, в которое мы впали по причине праздности и безделья.

Христианин может быть подвергнут в искушении другому искушению - скорее освободиться от борьбы, когда победа и Божия цель с ним еще не достигнуты. Это может проявиться, к примеру, в публичном покаянии. Но публичное покаяние верующих в личных неглубоких падениях бесполезно, делая их зависимыми от подобных эмоциональных переживаний. Практика показывает, что они склонны все снова выходить вперед на призывных собраниях.

Но, каюсь и исповедуясь в искушении, когда еще не исчерпаны все методы духовной борьбы, искушаемые только расслабляются и теряют способность бороться и с опытом встретить будущие испытания. Кроме того, подобные исповедания в искушении могут сделать христианина зависимым и от человека, перед которым он исповедывается. Это проявляется в том, что он все снова обращается к душепопечителю с одними и теми же проблемами, что подобно бегу на месте, когда тратится сила, но нет продвижения вперед. Это может привести к нерешительности и неуверенности в практической христианской жизни. Опекаемый теряет способность самостоятельно принимать решения, и просит у душепопечителя совета в мелочах, которые уже давно могли бы быть усвоенной нормой его жизни. И только Бог в Своей любви может освободить нас от такой зависимости, которая, подобно "костылям" для исцеленного от травмы человека, мешает нашей христианской походке и никак не совершенствует нашу духовную осанку.

В связи с этим позволю себе такую иллюстрацию. Стэнли Джоунз пишет, что лично знал женщину, которая как-то спускалась на костылях по лестнице. И случилось, что в один день она не удержалась и упала вниз по ступенькам лестницы, оставив костыли наверху. В это время в доме никого не было, и на ее зов о помощи никто не отзывался. Но без привычных костылей она не могла ходить, и тогда, собравшись с силами, она, держась за перила, поднялась по лестнице к своим костылям. Каково же было ее удивление, когда она добралась до костылей, опираясь только на свои ноги. Это событие настолько укрепило ее веру, что с тех пор она стала ходить без костылей.

Так и Господь из любви к нам допускает, чтобы жизнь выбила из-под нас ненужные "костыли", на которые мы так долго опирались. Вначале мы "кричим" и нам тяжело без них, но мы даже готовы вновь прибегнуть к ним, если б не Провидение Божие, усмотревшее нас от них освободить. Порою этими "костылями" могут быть неплохие предметы, работа или люди: сами по себе хорошие и уважаемые. Но Бог хочет, чтобы мы возрастали в благодати и познании нашего Господа Иисуса Христа как из Писания, так и в практической христианской жизни, и опирались только на Него.

Противостоять - это активная борьба и, если нужно, наступление. Пассивность в христианской жизни очень опасна. Опасна тем, что питает почву для возможных искушений. Не только пассивность духа, души и тела, но также пассивность ума, совести и воли. (продолжение следует)